



浙报集团、潮新闻联合省委党校推出系列访谈

## 县计浙江·对话县委书记

讲述二十届三中全会精神在浙江落地生根的生动实践

2版



### 钱塘江畔，特别的爱给特别的你

昨晚起,连续三天,杭州钱江新城上演主题灯光秀,向辛勤耕耘的老师们献上教师节的祝福 董旭明 摄



#### 送菜老板多年来的好,大家都记得 他突遇车祸后,业主发起爱心接龙 买菜群变成捐款群

本报记者 章卉

46岁的熊光华卖菜为生,老家江西,多年来给杭州朝晖街道青园社区的居民送菜。

熊光华为人热心。社区老人多,他经常卖菜抹零头,还帮老人拎上楼。在社区买菜群里,业主们都亲切地叫他小熊。

只是,这段时间,买菜群的主题不一样了。9月3日一早,熊光华在群里说,骑电动车进货时被车撞了,未来三个月都没法送货,最后还说了声“对不起……”。几分钟后,群名被一位居民改成了“青园慈悲善缘爱心蔬果群”,滚动的信息,成了源源不断的温暖——大家开始为他接力捐款。

躺在病床上的熊光华,心里也是暖暖的。

“平日里他很辛苦,现在一出事,一家人生活来源没了,很不容易。”昨天中午,当记者来到青园社区时,不少居民都在挂念他。

业主潘老伯说:“高温、下雨、下雪他都来的。有他在,我们老年人就不需要到外面去买菜了。”

捐款发起人何丽华对熊光华的家庭情况比较了解:“他每个月还要还房贷。为了省钱,来卖菜的时候,都自带冷饭冷菜。”

买菜群里很快有人响应。捐款有多有少,但都是心意。很多老人不会发微信红包,就找何丽华带钱给小熊。

守在病床前的妻子,和熊光华一起不停说着感谢,“杭州这座城市很有温度,很温暖。”

#### 被拐17年后,孙卓在家人陪伴下上大学 那个亲爱的小孩 背着书包回来了

6版

#### “东风波”带来天气转变 今明两天高温要中断 明显降雨降温将登场

8版

#### 本月18日起,职业网球进入“中国赛季” 张之臻中秋来杭 郑钦文衣锦还乡

9版

